

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

百元钞票水印长出“头发”

银行:是真币,可能是流通过程中造成的

本报10月25日热线消息(记者 季善文 周磊 徐升)24日,临沂市于先生在北园路一银行内取出一张百元钞票,水印处有阴影,水印头像上就像加了一绺头发。银行工作人员确定为真币,并称这可能是货币在流通过程中造成的。“我收到一张水印头

像带胡须的百元钞票,而且不是假币。”25日上午9时28分,于先生拨打了本报热线。

上午10时许,在兰山路西关农贸市场附近,记者见到了市民于先生和他的奇怪钞票。记者看到,钞票中水印头像上确实有类似胡须的阴影部分,水印部分整体显得较

深,不用对着光就能看到清晰的水印头像。

于先生告诉记者,这张钞票是24日下午在北园路一银行网点取出来的,当时他就怀疑这张钞票的真伪,于是该行工作人员用多个验钞机对这张钞票进行了检测,结果都显示该钞票为真币。

下午4时许,记者就

此事咨询了中国人民银行临沂支行货币发行科的工作人员,对方分析称:“如果是真币,那么可能是货币在流通过程中沾染到其他化学物品,产生的化学反应。当然也不排除造币厂出错的可能性。”

右图为于先生持有的奇怪钞票。



大风呼啸劲吹 大树眼看要倒

为提醒行人

老刘路边守了俩小时

本报10月25日热线消息(记者 善文 周磊 徐升)因为根部腐烂,再加上大风劲吹,一棵直径30多厘米的行道树随时有可能被吹倒,砸伤路人。环卫工刘振红发现情况后,从早上8点多守到10点26分,提醒市民注意避让。

10月25日上午10点35分左右,记者途经市区兰山路与沂蒙路交会西200米左右时,看到一棵四五米高的行道树倒在马路上。

路旁是一个公用厕所,一位出租车司机上完厕所出来,看到自己停在路边的车没事,对旁边的一位环卫工再三表示感谢,因为得到刘振红师傅的提醒,这位

“的哥”将车向前挪了几米,正好上厕所时,树就倒了,人和车都因为老刘的提醒而避免被砸。

据老刘介绍,早上8点多钟的时候,他看到树干根部裂开了一个口子,而且随着风,口子越开越大,随时有被刮倒的危险。他赶紧从值班的厕所里找来一把椅子放在路边,提醒行人注意,并及时通知园林部门。

“后来我干完活后,想到有人可能还会在树下停留,我干脆站在路边提醒他们。”老刘说。10点26分,一阵风吹来,行道树被刮倒,但是因为老刘的提醒,没有人被树砸到。

右图:倒在路边的大树。



抽了一根烟“鼠窝”困仨月

这名男子幸运逃出

本报10月25日热线消息(记者 付茜)“儿子7月21日去嘉兴进货,自此之后无音讯,家里多方寻找未果,10月24日晚,儿子终于回到了家。”市民徐先生称,儿子是让人骗去搞传销的。

据徐先生介绍,儿子今年20岁。7月21日,他带着近万元去浙江嘉兴进货,不料一去不复返。“这仨月,我天天找,家人几乎以泪洗面,可是还是没有消息。”徐先生说。

“23日中午11点左右,儿子突然给我打电话,说他现在在济南,没路费回家了,让我向一个工商银行卡里打2000元,说今晚上就能回家,其余

的就没有多说。”徐先生告诉记者,他向卡里打了钱后,24日晚儿子果然回家了。

问过儿子后,徐先生才知道,儿子7月25日上午进完货后,中午喝了点酒,不料抽了陌生人递给的一根烟,就啥也不知道了,稀里糊涂地跟人走了。

“儿子说,这仨月他天天住黑屋,吃不饱,每天都必须出去发展下线,辗转过很多地方,手机也被扣了,完全没有机会给家里联系,身上也没钱。”徐先生告诉记者,24日,儿子和另外一个日照的小伙子好不容易才找到机会逃了出来。



兰山李先生来电咨询:我自学了会计专业,现在想报名参加会计从业资格考试,如何报名,到哪里报名?

临沂市财政局会计科:可登陆临沂财会信息网

(www.lyczkj.gov.cn)进行报名。全省会计从业资格考试每年共计四次,考试安排在每个季度的第三个月份,报名一律网上进行,现场不再受理。根据省财政厅统一安排,报名考生考试时间随机、滚动安排,由系统自动完成。李先生现在就可登陆网站,进行12月份考试的报名。

值班记者 展萍